

Na temelju članka 12. Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Veliki Bukovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 68/23), Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja objavljuje

JAVNI POZIV
za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja
Općine Veliki Bukovec u 2024. godini

I.

Pozivaju se fizičke osobe, pravne osobe, ustanove, udruge građana i općinski načelnik da dostave prijedloge za dodjelu javnih priznanja Općine Veliki Bukovec za 2024. godinu.

II.

Javna priznanja iskaz su javne pohvale, počasti i zahvalnosti domaćim i stranim fizičkim i pravnim osobama, udrugama, organizacijama, jedinicama lokalne samouprave i uprave, ustanovama, trgovačkim društvima i vjerskim zajednicama za uspjehe u radu i djelovanju kojima doprinose razvoju i ugledu Općine Veliki Bukovec u zemlji i svijetu.

III.

Javna priznanja Općine Veliki Bukovec su:

1. Počasni građanin Općine Veliki Bukovec
2. Nagrada Općine Veliki Bukovec
3. Zlatna plaketa Općine Veliki Bukovec
4. Zahvalnica Općine Veliki Bukovec

Počasnim građaninom Općine Veliki Bukovec može biti proglašena fizička osoba koja je svojim djelovanjem, postupcima i radom doprinijela gospodarskom i društvenom razvitku ili je zaslužna za promicanje ugleda, značaja i položaja Općine Veliki Bukovec.

Nagrada Općine Veliki Bukovec dodjeljuje se građanima Općine za najvrjednije ostvarene rezultate u protekloj godini u području znanosti, gospodarstva, prosvjete, kulture, umjetnosti, sporta, zdravstva, socijalne skrbi, humanitarnog djelovanja i svih drugih područja života u Općini čime su doprinijeli njezinu razvitku, promidžbi i ugledu.

Zlatna plaketa Općine Veliki Bukovec dodjeljuje se trgovačkim društvima, obrtnicima, ustanovama, udrugama, vjerskim zajednicama i drugim pravnim osobama koje su svojim višegodišnjim radom i djelovanjem postigle uspjehe u područjima gospodarskog i društvenog djelovanja od interesa za Općinu Veliki Bukovec i njezine građane, drugim jedinicama lokalne samouprave u zemlji i inozemstvu u znak priznanja na uspješnu i korisnu suradnju i promicanje razvitka i ugleda Općine Veliki Bukovec te fizičkim osobama za njihov višegodišnji rad i djelovanje na razvoju i unapređenju lokalne samouprave.

Zahvalnica Općine Veliki Bukovec dodjeljuje se domaćim i stranim fizičkim i pravnim osobama, donatorima koji su na osobit način doprinijeli razvitku i ugledu Općine Veliki Bukovec te fizičkim osobama prigodom obilježavanja značajnih obljetnica za njihovo sudjelovanje i doprinos u razvitku Općine.

IV.

Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja s obrazloženjem dostavljaju se pisanim putem na adresu:

OPĆINA VELIKI BUKOVEC
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Veliki Bukovec
Veliki Bukovec, Dravska 7
42231 Mali Bukovec
S naznakom: „Prijedlog za dodjelu javnih priznanja“

Prijedlog mora sadržavati:

- ime i prezime predlagača,
- životopis kandidata predloženog za javno priznanje ako se radi o fizičkoj osobi ili relevantne podatke o poslovanju i ostale reference ako se radi o pravnoj osobi
- obrazloženje zasluga zbog kojih se fizička ili pravna osoba predlaže za dodjelu javnog priznanja.

Rok za podnošenje pisanih prijedloga je zaključno sa 31. srpnja 2024. godine.

KLASA: 060-01/24-01/01
URBROJ: 2186-28-04-24-2
Veliki Bukovec, 28.05.2024.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
Jasenska Zdelar, dipl., iur.

